



# 法務部廉政署新聞稿

發稿日期：108 年 6 月 25 日

發稿單位：法務部廉政署防貪組

聯絡人：組長陳范回

聯絡電話：(02)23141000 轉 2061

---

## 2019 廉潔教育校園宣導專車系列活動抵達桃園 廉潔寶寶陪伴學童，從閱讀中體會廉潔教育的意義

「廉潔教育校園宣導專車系列活動」今（25）日到達桃園，結合桃園市政府「閱讀好品格·廉潔心活力」活動，由廉潔寶寶們陪伴現場上千名學童們一起說書、演書、玩書、看書及做書，從閱讀中體會到廉潔教育中不貪心、守誠信的重要意義！

為呼應及落實聯合國反貪腐公約預防措施中所倡議之反貪腐教育工作，並使外界瞭解法務部廉政署持續推動廉潔教育向下扎根的用心與決心，本署 2019 年統籌規劃辦理「廉潔教育校園宣導專車系列活動」，並擇定於全臺 8 個主要活動場地停靠；本系列活動已於新北市、臺中市及澎湖縣熱情登場，本（25）日特別在桃園市文華國民小學舉辦，鄰近的文欣國小、大崗國小、大埔國小、大湖國小、長庚國小、樂善國小、大崗國中等學校也共襄盛舉，並由桃園市鄭市長文燦與本署鄭署長銘謙共同為這個活動揭開序幕。

閱讀不僅是單純地看書，透過豐富的教材、多元的管道，閱讀也可以非常有趣！活動中導入科技數位閱讀及 ZENBO 機器人講述品格教育故事，並設計與廉潔相關之親子互動科技牆，活潑生動地呈現廉潔誠信概念；現場亦有桃園市政府及經濟部、財政部、行政院農業委員會、海洋委員會海洋保育署、臺灣桃園地方檢察署、法務部行政執行署桃園分署、行政院原子能委員會核能研究所、臺北市政府、新竹縣政府、新竹市政府、苗栗縣

政府等多個政風機構精心設置富有廉潔教育意義的闖關遊戲，以寓教於樂的方式傳遞廉潔誠信的理念。

「廉潔教育校園宣導專車系列活動」接下來將於8月29日在臺北市市政大樓一樓中庭亮相，結合臺北市「兒童誠信月活動」與廉潔寶寶動畫首映會，期藉由視覺饗宴達到廉潔教育內化的目的；廉政署誠摯邀您攜手共襄盛舉，共同為下一代的廉潔教育而努力。